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Суботњи митинг СНС у центру Београда, на коме се ипак окупило више од 60.000 људи,
показао је нешто што потпредседник и портпарол ДС Јелена Триван никад неће ни
видети ни разумети.

  

Прво, на овај протест против власти дошао је велики број обичних, нормалних и
пристојних људи које сваког дана виђате на улици. Ти и такви кивни су на власт јер знају
какав живот заслужују, али не могу себи да га приуште. То су они који више не иду по
кафанама јер немају пара, они што неколико година нису купили нову књигу јер су
читање заменили ријалитијем, они који су последње ципеле купили пре две године јер
сваки динар одвајају да детету купе нове патике да га другари не би зезали. Они који су
одлазак на море заменили посетама баби и деди на селу.

  

Дошли су они који не галаме много, не буне се већ очекују да добију оно што заслужују. А
не добијају! Они су љути, али нису бесни, не разбијају излоге и не туку се са полицијом.
Зато и није било инцидената. Не занима их кандидатура за чланство у ЕУ, већ да им
породица и пријатељи живе боље. Данас! Такви су најопаснији, они се више не плаше
власти, јер су довољно осиромашили да више немају шта да изгубе.

  

А друга, мени много важнија порука јесте очајнички апел лидера СНС Томислава
Николића кога су чули они који су желели да чују, апел упућен главном политичком
противнику Борису Тадићу: хајде да разговарамо, да се договарамо око кључних ствари
кроз које Србија мора да прође, јер ће ме у супротном време, околности и грађани
натерати да правим власт са онима који су били на бини, Карићима, Вулинима, Илићима
и осталим башибозуцима.

  

Као што се показало да Тадић са својом екипом не може успешно да води Србију, тако
нам ни Николић са супругом бегунца од правде, бившим министром који толерише
крадуцкање и ошишаним екс-јуловцем ништа добро неће донети. Не морају Тадић и
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Николић да праве Владу, али нека разговарају како решити проблеме који чекају Србију
ко год био на власти.

  

Рок од два месеца није дугачак за почетак разговора. Ако разговора не буде, онда ће
Николић морати да позове грађане да седе по улицама. Од дугог седења на тврдом хоће
да утрне задњица. А кад задњица утрне, онда то опасно може да изнервира човека.
Толико да више не одговара за своје поступке!

  

(Прес)
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